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Cuestionario de evaluación de los alumnos

40220801 - Seguridad informática: cómo proteger los datos de
tu ordenador.
1. A su juicio, se han alcanzado los objetivos programados. 4.15

2. Los temas se han tratado con la profundidad que permitía la duración del curso. 3.95

3. La duración del curso se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4

4. La Acción Formativa ha sido realista y práctica. 4.15

5. La Acción Formativa es útil para mi puesto de trabajo. 4.25

6. La Acción Formativa es útil para mi formación personal 4.3

7. La accesibilidad y funcionamiento de la plataforma tecnológica ha sido adecuada. 4.05

8. El nivel de utilización del correo interno, foro, noticias, Chat u otros ha sido amplio. 4.2

9. Los enlaces a páginas web, demostraciones, videos, han sido suficientes. 4.2

10. La presentación y organización de los contenidos han sido claros y adaptados. 4.15

11. Los casos prácticos han sido variados. 4

12. El profesor domina la materia. 4.35

13. El profesor ha respondido con rapidez y capacidad a las preguntas surgidas. 4.4

14. A su juicio, la Acción Formativa merece una valoración global de: 4

15. El profesor merece una valoración óptima. 4.3

16. Añada cualquier observación que considere significativa respecto a la formación recibida:

MUCHAS GRACIAS
EL CURSO HA SIDO SUPER INTERESANTE, HE APRENDIDO COSAS DE LAS CUALES NO TENIA NI IDEA. LAS
VIDEOCONFERENCIAS MUY DIDÁCTICAS.
LOS VIDEOS Y LOS ENLACES FACILITADOS HAN SIDO DE MUCHA UTILIDAD, ALGUNOS UN POCO LARGOS.
EN MI OPINIÓN ME GUSTARÍA QUE HUBIERA MENOS VIDEOS Y MAS DOCUMENTACIÓN ESCRITA...
EL CURSO DEBERÍA HABER TENIDO EN CUENTA EN NIVEL DE FORMACIÓN DE LAS PERSONAS QUE PARTICIPABAN, YA QUE
PARA LA MAYORÍA DE ELLAS ESTE TEMA NO ERA CONOCIDO CON LA PROFUNDIDAD, SOBRETODO EN LAS TAREAS DE
TIPO PRÁCTICO QUE SE REQUERÍA.
EN ESTE CURSO PERSONALMENTE HE DETECTADO MUCHOS VIDEOS, CASOS PRÁCTICOS MUY COMPLEJOS Y DIFICIL DE
ENTENDER A PERSONAS QUE NO ESTAMOS METIDAS DE LLENO EN ESTA MATERIA
UNA FORMACIÓN MUY COMPLETA.
EL PROFESOR EXPONE ADECUADAMENTE LOS CONTENIDOS DEL CURSO. PERO PIENSO QUE EL CURSO SERÍA MÁS
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PROVECHOSO SI FUERA PRESENCIAL Y CON ORDENADOR DELANTE PARA PODER REALIZAR LAS ACTIVIDADES CON EL
PROFESOR. SIGUIENDO PASO A PASO SUS INDICACIONES. EN LA DISTANCIA, ES MUY DIFÍCIL.
LA FORMACIÓN HA SIDO MUY AMENA Y ENTRETENIDA. CASI PUEDO AFIRMAR QUE HE DISFRUTADO VIENDO LOS
CONTENIDOS Y HACIENDO LAS TAREAS. MUY SATISFECHA CON LOS CONOCIMIENTOS ADQUIRIDOS. MUCHAS
FACILIDADES PARA ACCEDER A LOS CONTENIDOS Y A LAS GRABACIONES DE LAS CLASES VIRTUALES QUE NO HE PODIDO
ASISTIR.
MUY COMPLETO EL CONTENIDO TANTO TEÓRICO COMO PRÁCTICO.

17. Propuestas de Acciones Formativas para el próximo año:

EPADRON LEY LISTA LCSP
LO DEJO A JUICIO DE LOS PROFESIONISTAS, PUES EL CURSO ME HA PARECIDO MUY DIDÁCTICO.
SEGUIR PROFUNDIZANDO.
HARÍA UNA LISTA DE ACCIONES DE SEGURIDAD A INCLUIR EN EL DÍA A DÍA Y LAS VERÍA DETENIDAMENTE EN CLASES
PRESENCIALES. GRACIAS!
MANEJO DE REDES, GESTIÓN DE DOCUMENTOS Y DISPOSITIVOS EN LA NUBE, INTERNET DE LAS COSAS (IOT)
FORMACION POLICIAL

Ponente 1

18. El/la ponente domina la materia. 0

19. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 0

20. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 0

21. Es ameno/a en sus intervenciones. 0

22. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 0

23. El/la ponente merece una valoración global de: 0

Otros datos de la edición

Número de parejas de cuestionarios pre/post = 24
Nota media PRETEST = 6.54 (65.4 % de aciertos)
Nota media POSTEST = 8.92 (89.2 % de aciertos)
Variación PRETEST / POSTEST = 23.8 %

Número de alumnos/as certificados/as = 33
Número de alumnas certificadas = 19
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Número de alumnos certificados = 14


